
 

 

 
 

KOMENTARI UČESNIKA TRENINGA “VI, KAO ZAPOSLENI I KAO MENTOR” 
 

 
 

“Vrlo zanimljiv trening, jako je koristan za firme koje idu u pravcu postajanja 
mentora.” 
Valentina Stojančević, Menadžer maloprodaje, Bio špajz d.o.o.  

 
 

„Smatram da mi je trening pružio sve informacije koje su mi potrebne da 
unapredim svoje poslovanje. Verujem da ću savete primeniti u praksi.“ 

Sanja Didanović, Kadrovska služba - saradnik za obrazovanje kadrova, 
Impol seval PKC  
 

 
„Slobodno mogu da kažem da sam na ovom treningu stekao nove veštine koje ću 

sigurno primeniti u praksi. Zadovoljan sam naučenim.“ 
Miloš Milenković, Office manager, Akvabutik d.o.o.  
 

 
„Trening je u potpunosti ispunio moja očekivanja. Prezadovoljan sam. Bilo je veoma 

jasno i profesionalno.  Trening koji daje motivaciju da nadograđujem svoje znaje.“ 
Zvezdan Živković, Rukovodilac proizvodnje, Jugo - impex E.E.R. d.o.o.  
 

 
„Želeo bih pre svega da pohvalim predavača. Podigla je nivo treniniga na najviši 

nivo i konstantno je podsticala komunikaciju između učesnika. Izuzetno sam 
zadovoljan krajnjim rezultatom.“ 
Miroslav Lazović, Direktor, Akvabutik d.o.o.  

 
 

„Trening je bio vrlo koristan. Predavač je bio profesionalan i zanimljiv. Preporučila 
bih ovaj seminar kolegama.“ 
Nataša Malagić Virjanović, Rukovodilac službe za ljudske resurse, 

Hidroelektrana Đerdap 
 

 
„Kao i sam naziv treniga, bilo je veoma efikasno. Saznali smo za dosta novih 
metoda koje ću svako da primenim i u daljem radu. Sve pohvale za organizaciju.“ 

Ivana Kraljević, Finansijski direktor, Jugo - impex E.E.R. d.o.o.  
 

 
„Trenig je ponudio i više nego što sam očekivala. Jako sam zadovoljna.“ 
Snežana Ranđić, Kadrovska služba , RB Kolubara d.o.o.  

 

 



 

 

 
„ Seminar je za mene  bio od velike koristi. Uvidela sam moje nedostatke, usavršila 

se na svim poljima poslovanja. Takođe sam preko ovog seminara utvrdila i 
pozitivne strane sopstvenog obavljanja profesije.“  

 Aleksandra Lazić, Leoni Wiring Systems Prokuplje  
 
 

„Bilo je veoma korisno, potpuno, razrešila sam neke dileme. U svakom slučaju 
dobro organizovano.“  

Tamara Cukavac, JAT Ketering  
 
 

„Oduševljena sam seminarom. Toliko toga značajnog sam čula i naučila, što ću se 
truditi da primenim u praksi. Sve pohvale za predavača, koji je upotpunio prijtanu 

atmosferu i ostavio lep utisak.“  
Mila Lukić, poslovni sekretar, Metalac  
 

 
„Izuzetno zanimljiv i koristan trening . Samo tako nastavite, sjajni ste.“ 

Milica Bobić, Marketing  asistent, Karanović & Nikolić 
 
  

„Trening je bio veoma zanimljiv, dinamičan i svakako veoma koristan. Bilo je 
zadovoljstvo raditi i učiti sa ovakvom grupom, sve pohvale predavaču.“  

Silvija Živković, Office Assistant, Adecco  
 
 

„Veoma prijatan i jasan trening. Saznala sam dragocene informacije koje ću rado 
primeniti u praksi.”  

Snežana Galović, Laboratorija, JKP Vodovod i kanalizacija Novi Sad 
 
 

 „Veoma sam zadovoljna treningom. Mnoge veštine i tehnike koje sam ovde stekla 
moći ću odmah da primenim u radu.“  

Radmila Tomišić, Administrator, Norma Grupa 
 

 
“Izuzetno praktičan, dinamičan, zanimljiv i svrsishodan seminar. Izuzetno sam 
zadovoljna saradnjom.” 

Ivana Petrović, Zavod za javno zdravlje Šabac 
 

 
“Izuzetno koristan trening, dobra organizacija. Izuzetan predavač.” 
Biljana Živković, Saradnik za ekonomske poslove, Omnidata Šabac 

 
 
 

 


